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«…В один из вечеров руководитель компании принёс домой законченный текст доклада для ежегодного собрания акционеров. Это было очень важно и для его будущего, и для будущего его жены и маленькой дочери. Перед ужином он сел перечитать его ещё раз. Он оказался прав: доклад значил очень много.
И тут с книгой под мышкой вошла его маленькая дочь. Это была книжка в зелёной обложке, на которой красовалась картинка из сказки. Девочка сказала:
— Папа, посмотри.
Он поднял глаза и отозвался:
— Прекрасно. Новая книга, да?
— Да, папа. Ты прочтёшь мне сказку?
— Нет, дорогая. Не сейчас, — ответил он.
Девочка стояла рядом, пока он читал раздел, в котором акционерам предлагалось заменить оборудование на фабрике. А голос дочки, полный робкой надежды, всё звучал:
— А мама сказала, что ты почитаешь, папа.
Он посмотрел на неё поверх доклада:
— Извини, но может, мама тебе почитает? Я занят, милая.
— Нет, — вежливо ответила девочка. — Мама ещё больше занята наверху. Прочитай мне только одну сказку. Посмотри, она с картинкой. Видишь? Смотри, какая красивая картинка, а, папа?
— Да-да, красивая, — согласился он. — Просто замечательная картинка. Но сегодня вечером мне надо поработать. Как-нибудь в другой раз…
После этого надолго воцарилось молчание. Девочка просто стояла рядом, держа книгу, открытую на «замечательной» картинке. Он же прочёл ещё две страницы с разъяснениями об изменениях на рынке за последние двенадцать месяцев, с планами, намеченными отделом продаж, чтобы разрешить некоторые проблемы, которые можно спокойно списать на местные условия, и с рекламной программой, которую разработали после долгих совещаний и которая была призвана стабилизировать и даже повысить спрос на их продукцию.
— Но это же очень красивая картинка, папа. И сказка очень интересная, — не отставала девочка.
— Знаю. Э… В другой раз. Беги, играй.
— Я уверена, что она тебе понравится, папа, — сказала девочка.
— А? Да, я знаю, что понравится. Но потом…
— Ну ладно, значит, как-нибудь в другой раз. Но в другой раз ты почитаешь, да, папа?
— Ну конечно, обязательно.
Но она не ушла. Она продолжала стоять рядом тихо, как полагается послушному ребёнку. И через какое-то время положила книгу на табуретку у его ног и сказала:
— В общем, когда ты освободишься, прочитай её для себя, только читай громко, чтобы я тоже слышала.
— Конечно, — ответил он. — Конечно… попозже…»
В этой притче показаны современные проблемы: дети, которым хочется внимания родителей, и родители, у которых для этого мало времени из-за постоянных дел и работы. Продолжения данной истории нет. Никто не узнает, прочитал ли отец сказку, дождалась ли девочка… Казалось бы, обычная сказка, которую можно читать каждый день. Для кого-то она не несет какой-то ценности, тому же отцу гораздо важнее заняться работой, вместо того, чтобы уделить хотя бы 10 минут своему же  ребенку. Тут не указывается на то, что у нее плохой отец. У него просто нет времени. Тут отмечается и то, что ее мама «еще больше занята наверху». Чем именно была занята мать девочки, также остается неизвестным, и можно только предполагать. И я не хочу сказать, что девочке не хватает внимания родителей или же то, что им неважна она. Нет. 
Я считаю, что семья является важнейшей ценностью каждого человека. У большинства она стоит на первом месте, ведь что может быть лучше, чем провести время рядом со своей семьей, которая поддержит в любую минуту, поймет и поможет, и кому еще нужен ребенок, если не своим родителям? 
Дружба тоже имеет важное значение для жизни каждого из нас. Хорошо, когда есть верные друзья, которые помогут в трудную минуту. Но друзья приходят и уходят, ведь не всем везет в дружбе. У многих именно она стоит на первом месте. 
Не каждый подросток может разговаривать с родителем, как с равным, и это может быть не из-за проблем с доверием, возможно, ему просто легче высказать свою мысль своему сверстнику. Бывает, что люди часто теряют веру во что-нибудь, в ту же дружбу. Предательство чаще всегда является причиной. И не просто предательство обычного знакомого, а именно друга, лучшего друга. Долго общаясь с кем-нибудь на протяжении долгого времени, мы начинаем доверять, рассказывать тайны, понимать, что есть тот, кто всегда поддержит и поможет. Но выходит так, что не все это ценят и отворачиваются от человека. И у большинства понятие «ценность» обретает другое значение. 
Люди по своей природе эгоисты, и, естественно, мы будем выбирать то, что причиняет нам меньше вреда и боли. Моральные ценности переходят в материальные. Семью, дружбу и любовь заменяют деньги, машины и развлечения. Конечно, тот, кто гонится только за деньгами, никогда не будет счастлив, но он будет знать, что его не предадут, не обидят снова.
Но это относится не ко всем. Есть те, кто будет пробовать еще и еще. Потеряв одного друга, будет искать другого. И таких попыток может быть много.  Однако ничего не может продолжаться вечно. Только в данном случае подросток, так как очень часто так происходит в юношеском возрасте, не меняет свои ценности очень сильно. Возможно, такой человек со временем найдет то, к чему стремился много лет. Скорее всего, чтобы отвлечь себя, он найдет какое-нибудь увлечение, хобби и так далее.
Семья и дружба, по моему мнению, являются самым важным в жизни, так сказать, основным. Мы многое не ценим. Только что-то потеряв, начинаем задумываться о том, что надо было что-то изменить. Однако не у всех есть такая возможность, и это что-то ценится еще больше. Дети, у которых нет родителей, очень ценят тех, кто им их заменяет. Они не понимают тех, кто говорит, что у них плохие родители, и такого рода фразы.  
Также немаловажной ценностью является свобода. Совершая необдуманные поступки, очень большое количество людей не задумывается о последствиях. «Ай, пронесет», – говорят  они. И только попав за решетку, начинается осознание, но уже поздно. Но не ко всем приходит это осознание. Те, кому нужна свобода, никогда не рискнут ей. То же самое можно сказать и про здоровье.
И еще огромное количество ценностей есть у человека. Каждый индивидуален. Кто-то гонится за славой и богатством, кто-то хочет построить крепкие отношения и создать семью, кто-то посвятить себя науке и так далее. Таких примеров не сосчитать. Но можно сказать одно: тот, кто не ценит – никогда ничего не добьется. Ведь «ценность» происходит от слова «ценить». Цените то, что вы имеете, любите тех, кто с вами рядом…
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